



ОБЩИНА град ДОБРИЧ

9300 Добрич, ул. "България" 12, тел. 058 / 601 203; центр. 600 001 – 004; факс 058 / 600 166

ОБЩИНА град ДОБРИЧ info@dobrich.bg www.dobrich.bg

ул. "България" 12 тел.ц. 600 001

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

06-00-251/03.10.2017

ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ
ДОБРИЧ

Об.№ АВук-10-14-5

Дата: 03.10.2017г.

ДО

Г-Н КРАСИМИР ЙОРДАНОВ КИРИЛОВ

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ДОБРИЧ

И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АСОЦИАЦИЯТА ПО В И К НА

ОБОСОБЕНА ТЕРИТОРИЯ ОБСЛУЖВАНА ОТ „В И К ДОБРИЧ“ АД

УЛ. „НЕЗАВИСИМОСТ“ №5

9300 ГРАД ДОБРИЧ

Относно: Вземане на решение, с което Асоциацията изразява съгласието си с изпълнението на проекти на кандидата – Община град Добрич

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КИРИЛОВ,

Община град Добрич подготвя документи за кандидатстване като директен бенефициент за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ пред ПУДООС (Предприятие за управление на дейности по опазване на околната среда) към МОСВ за обект : „**Битова канализация в кв.“Рилци“,град Добрич и пред МРРБ за обект : “ „Реконструкция на водопроводна мрежа за кв. Рилци, гр. Добрич.**

Обръщаме се към Вас в качеството Ви на Председател на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на територията на Област Добрич, а именно: за внасяне и включване в дневния ред на предстоящото Общо събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от „В и К Добрич“ АД вземането на решение от страна на Асоциацията за изразяване на съгласие за изпълнение на проект „**Битова канализация в кв.“Рилци“,град Добрич“ и „Реконструкция на водопроводна мрежа за кв. Рилци, гр. Добрич“** от Община град Добрич.

Надяваме се, че така представеното предложение за разглеждане и включването му в дневния ред на Общото събрание, е достатъчно за МРРБ за даване мандат на областния управител на Област Добрич, в качеството му на Председател на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „В и К Добрич“ АД за представяне позицията на държавата.

Надяваме се на Вашето навременно съдействие за приемане на горепосоченото решение на Асоциацията и даване съгласие за изпълнението от Община град Добрич на проекти „Битова канализация в кв. “Рилци“, град Добрич“ и „Реконструкция на водопроводна мрежа за кв. Рилци, гр. Добрич“.

С уважение,

ЙОРДАН ЙОРДАНОВ
Кмет на Община град Добрич

